

## Druckfehler-Berichtigungen.



Im ersten Hefte dieses (XXXIII.) Bandes hat es zu lauten:

- Seite 123, V. Urfunde, im Datum,  
statt: 27., richtiger: 25. Februar.  
" 131, XII. Urfunde, im Citate,  
statt: Reg. an. IV., richtiger: VI.  
" 132, XIII. Urfunde, in der letzten (Datumss-)Zeile,  
statt: anno V<sup>o</sup>., richtiger: VI<sup>o</sup>.  
" 139, XIX. Urfunde, statt: 1384, richtiger 1304.  
" 141, XX. " , " 1309, " 1304.  
" 142, XXII. " , " 1214, " 1304.



Im zweiten Hefte desselben Bandes hat es zu lauten:

- Auf Seite 286, Post 240, Rubrif „Operis titulus“:  
anstatt Drama per Musica, richtiger Drama 2c.  
und ebenda  
" 287, Rubrif: „Adnotationes“:  
anstatt Drama integra, richtiger Drama integro.



# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Mitt\(h\)eilungen der Gesellschaft für Salzburger Landeskunde](#)

Jahr/Year: 1893

Band/Volume: [33](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Druckfehler-Berichtigungen. 382](#)